Pe3bboBble 3aKknagHble aHKepa

SALON NHCTPYKLUNM NO NPUMEHEHMUIO
TUKITUOTE

= = =

. |

- i -

3aKnagHble aHKepa 3aKnagHble aHKepa 3aKnagHo aHKep
Neo 300 1 Ne 301 Ne 310 n Ne 311 Neo 410
(cTp. 2-9) (cTp. 10-17) (cTp. 18-23)
SALON
TUKITUOTE www.tukituote fi

2



3aknagHble aHkepa N2300 n N2301

3aKkfagHble aHKepa CcayxaT Aada  nogbema u
CKpenneHns cbopHbIX Kene3obeToHHbIX U34EeNUN.

3aKfagHble aHKepa MOTyT UCNOb30BaTbCA B HeToHe
C20/25 v npy¥ MUHUMAIbHOM YCUNEHUN MOBEPXHOCTHU.

3aKknagHoM aHKep BMeCTe C ycuaeHuem (apmatypoit)
nomewiaerca B Gopmy A0 3a/MBKU U CAYHUT OCHOBAHMEM
ana MNoavemubix netenb LL, MogbemHbix netenb “Goliath”,
MoabeMHbIX NeTeNb C NPUMKMMHON NAACTUHON U [oAbEMHbIX
CTpOMNOB.

Cyw,ecTBylOT 3ak/nafHble aHKepa C MOJyKpYraoi
pe3bboit Tuna Rd 1 TMna M, nx Tpebyetca cmasbiBaTh nepes,
yCTaHOBKOM B cbopHoe Kese3obeToHHOe  wu3genue.
KpenekHble aetanu, OCHalLleHHble CTaHZApPTHOM
MEeTPUYECKoM pe3bboi, MOryT KpenuTbCa K 3Tol pesbbe.

Ons KpenaeHus K CTanbHOM onanybke
pPEKOMEHAYIOTCA MarHuTHble aepxkatenm tuna HM4. [na
npeaoTBpalleHns nonafaHus rpasn u 6eToHa Ha pesbby
BTY/IKM MCNONb3YIOTCA BHELIHWE KPbIWKKU W  KpenerKHble
ONCKU. KpenerkHble AUCKM MCNOANb3YITCA ANA KpenaeHus
aHKepOB K AepeBsAHHOM onanybke.

[aHHble 3aKnagHble aHKepa MpPou3BeAeHbl B
COOTBETCTBUN C AeKknapauunen, onobpeHHol @UHCKoM
Accoumaumeit BeToHa, Kpome TOro, KOMMaHWA 3aKawouuna
OOroBOp MO KOHTPOA 3a KayectBom ¢ SFS-Inspecta
Sertifiointi Oy.

Tabauua 1: 3aknagHoit aHkep N2300 c pe3bboii Tuna M (ctanb S355, co ceeTnom
NOBEepPXHOCTbIO)

D

h
a | &)
-_ ey N
Marepuanbi:
ectanb S355, co cBeToM
NOBEPXHOCTbIO

*OUMHKOBaHHasA CTanb
*HepXKaselwaa ctanb A2
*HepKasetlow,an ctanb A4

ApTUKYAN Tun C h D € a
[Mmm] [Mm] [Mmm] [Mmm] [Mm]
00101 M10x45 10 45 15 18 8
00103 M10x60 10 60 15 18 8
00104 M12x50 12 50 18 22 10
00105 M12x70 12 70 18 25 10
00106 M16x50 16 50 22 22 10
00107 M16x70 16 70 22 27 10
00108 M16x90 16 90 22 27 10
00109 M20x100 20 100 25 30 12
00110 M20x120 20 120 25 30 12
00111 M24x120 24 120 35 40 15
00112 M24x150 24 150 35 40 15
SALON

TUKITUOTE

www.tukituote.fi

3



Tabauua 2: 3aknagHoii aHkep Ne301 c pe3b6oii Tuna Rd (ctanb $355, co cBeT/N101 NOBEPXHOCTHIO)

ApTUKYnN Tuvn d h D € d
[mm] [Mm] [mm] [Mm] [mm]
Rd104 Rd12x50 12 50 18 22 10
Rd105 Rd12x70 12 70 18 25 10
Rd106 Rd16x50 16 50 22 22 10
Rd107 Rd16x70 16 70 22 27 10
Rd108 Rd16x90 16 90 22 27 10
Rd109 Rd20x100 20 100 25 30 12
Rd110 Rd20x120 20 120 25 30 12
Rd111 Rd24x120 24 120 35 40 15
Rd112 Rd24x150 24 150 35 40 15
Ta6auua 3: 3aknagHoii aHkep Ne300S c pesb6oii Tuna M (ouMHKOBaHHaA cTanb)
ApTUKYN Tun d h D € a
[mm] [Mm] [mm] [mm] [Mm]
00200 M10x45 10 45 15 18 8
00201 M10x60 10 60 15 18 8
00202 M12x50 12 50 18 22 10
00203 M12x70 12 70 18 25 10
00204 M16x50 16 50 22 22 10
00205 M16x70 16 70 22 27 10
00206 M16x90 16 90 22 27 10
00207 M20x100 20 100 25 30 12
00208 M20x120 20 120 25 30 12
00209 M24x120 24 120 35 40 15
00210 M24x150 24 150 35 40 15
Tabauua 4: 3aknagHoii aHkep Ne301S c pe3b6oit Tuna Rd (ounHKoBaHHanA cTanb)
ApTUKYnN Tun d h D € a
[Mm] [Mmm] [Mm] [mm] [Mmm]
Rd202 Rd12x50 12 50 18 22 10
Rd203 Rd12x70 12 70 18 25 10
Rd204 Rd16x50 16 50 22 22 10
Rd205 Rd16x70 16 70 22 27 10
Rd206 Rd16x90 16 90 22 27 10
Rd207 Rd20x100 20 100 25 30 12
Rd208 Rd20x120 20 120 25 30 12
Rd209 Rd24x120 24 120 35 40 15
Rd210 Rd24x150 24 150 35 40 15
SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

4




Tabauua 5: 3aknagHoii aHkep Ne300R c pe3b6oii TMNa M (Hep:KaBetoLwan cTanb)

ApTUKYn Tun d h D € a
[Mmm] [Mmm] [Mm] [Mm] [Mmm]
00300 M10x45 10 45 15 18 8
00301 M10x60 10 60 15 18 8
00302 M12x50 12 50 18 22 10
00303 M12x70 12 70 18 25 10
00304 M16x50 16 50 22 22 10
00305 M16x70 16 70 22 27 10
00306 M16x90 16 90 22 27 10
00307 M20x100 20 100 25 30 12
00308 M20x120 20 120 25 30 12
00309 M24x120 24 120 35 40 15
00310 M24x150 24 150 35 40 15
Tabauua 6: 3aknaaHoit aHkep N2301R c pe3bboii TMNa Rd (Hep)kasetowan ctanb)
ApTuUKyn Tun d h D € a
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
Rd302 Rd12x50 12 50 18 22 10
Rd303 Rd12x70 12 70 18 25 10
Rd304 Rd16x50 16 50 22 22 10
Rd305 Rd16x70 16 70 22 27 10
Rd306 Rd16x90 16 90 22 27 10
Rd307 Rd20x100 20 100 25 30 12
Rd308 Rd20x120 20 120 25 30 12
Rd309 Rd24x120 24 120 35 40 15
Rd310 Rd24x150 24 150 35 40 15
SALON
TUKITUOTE www.tukituote. i

5




MHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKE 3aK/agHbIX aHKEPOB

1. IHTepBan mexay 3aknagHblMM aHKEPaMM U PacCTOAHUS 40 Kpas

Tabnvua 7: MUHUManbHble pasmepbl

TM|1 aMMH bMMH CMMH
[mm] [mm] [mm]

M10x45 400 200 65

M10x60 400 200 90
M/Rd12x50 400 200 75
M/Rd12x70 400 200 105
M/Rd16x50 400 200 75
M/Rd16x70 400 200 105
M/Rd16x90 400 200 135 c-
M/Rd20x100 | 400 200 150
M/Rd20x120 | 480 240 180
M/Rd24x120 | 480 240 180
M/Rd24x150 | 600 300 225

2. YcuneHue B 30He aHKepPOBKU

Ta6auua 8: ApMaTypHbIii CTepKeHb A ApMaTypHbIN cTepKeHb A
Tun ds dew : ‘ .
[mm] [mm] [Mmm] S\ der
M10 6 24 220 < 4N
M/Rd 12 6 24 220 / ) _fBUg_x E
M/Rd 16 10 40 310 / / \
M/Rd 20 12 48 430 kN ,w_,.f"’ AN

ApMaTypHbIi CTEPKEHDb A0NKEH BbITb NPOYHO YNAOTHEH!

3aKknagHole dHKepa C apMaTypPHbIM CTePXHEM MOTYT MCNOJ1b30BaTbCA NPU NPAMOM nogbeme 6es
AONO/THUTE/IbHOTO YCUZTIEHUA.

SALON
TUKITUOTE




3. JonycTumble Harpysku

Ucnonb3oBaHue B KauecTBe COeAUHUTENbHbIX METa//IYECKUX AeTaNen:

B Tabnnue 9 ykasaHbl pacyeTHble 3HAYeHUsA Npedena NPOYHOCTM Ha PaspbiB U npegena
NPOYHOCTN NPWU cABUre 3aKkNafHbIX aHKEPOB NPU MX UCMNONb30BaHUN B KAYecTBe COeAMHUTENbHbIX
METAN/IMYECKNX AeTanein (He B KayecTBe NoAgbeMHbIX aHKepoB). PacyeTHblie HarpysKu 3aknagHblx
aHKepoB (HOMWMHaNbHasA HarpysKa, oTobparkaemas KoapPpuUUMEHTOM HaLEeKHOCTU) OO0NKHbI ObiTh
MEHbLLUE PacyYeTHbIX 3HAaYEeHUI Npegena NPOYHOCTU Ha pPa3pbiB M Npeaena NPoYHOCTN Npu casure. B
YCTAHOBNEHHbIX PaCYeTHbIX 3HAYEHUsIX NOAPa3yMEBAETCA, YTO 3aKPErnsieHHble COoeAUHUTENbHbIE
npucnocobneHuns (pesbboBble WNUABKU U 60NTbI) BKPYUYEHbI Ha MONHYIO AJNHY pPe3bbbl.

PacyeTHble 3HayeHua B Tabauue 9 nonyyeHbl AeneHMEM HOMMHANLHOFO 3HAYEHMA Ha
KoapPUUMEHT, 3aBuCAWMI OT TpewmuHoobpas3oBaHUA npu  CTAXKKe. [TOCKOAbKY TpeLunHbl
BbI3bIBAOTCA paspyLleHneM HeToOHa COeANHAIOLLEr0 OCHOBaHMWA, B KayecTBe KoapduMLMeHTa 3anaca
npoYHocTn cneayeT B3ATb 1,5 (apmMMpoBaHHaAA KOHCTpyKuusa). Kpome Toro, B caydae Xpynkoro
paspyLweHns npu 3aKkn1agHON aHKepPOBKE MPUMEHSETCS AOMNONHUTENbHbIN KoadPUUMEHT 3anaca
npo4yHocTtu 1,2.

CoeguHeHne M3gennii AOJIKHO ObITb CM/IaHUPOBAHO TakKMM 0bpa3om, 4Tobbl B cayyae
pasbeaMHEeHMA OAHOW Mapbl WU3AENMA He MNPOU3OLWJIO NOoC/Aeaylolee paspylleHue Bcel
KOHCTPYKLUN, U OblNO BO3SMOXKHO BHOBb COEAUHUTb Pa3begMHEHHbIE YacTU KOHCTPYKLUU UK
obopygoBaHuA. puU MUHMMYM ABYX paspbiBax COEAUMHEHHbIX YacTel Harpyska, npunaraemas K
OCTaBLUMMCA 3aKNagHbIM aHKepam, A0/IKHA ObITb HUXKE, YEM UX ABOMHAA pacyeTHas CNocobHOCTb.

PacueTHble 3HayeHMA Npegena NPOYHOCTU Ha PaspbiB U Npeaesa NPoOYHOCTU Npu casure
3aKNagHbIX CoeAuHUTENbHbIX aHKkepos ana 6etoHa C20/25. He ucnosb3yetca AnA nogbema
n3nenvn.

[na cnpasku: MamepeHHble 8eau4UHbI Npedesna nPoYHOCMU HA pa3psls u npedena npoYyHocmu rnpu
cosuze 3aKAAOHbIX aHKepos npedcmasseHsl 8 akme o0 nposepke LleHmpa TexHuyecKux
Uccnedosaruli duraaHouu «3aknadHele aHkepa MI10-M20» u akme Ne RTE3328/05 9.9.2005
(ModvemHbie aHkepa M24)

Tabnuua 9: 3akNagHble aHKepa

PacueTHoe 3HaueHMe | PacuyeTHoe 3HaueHue
Tun npeAena NpoYHOCTU | npegena NPOYHOCTU
Ha pa3pbiB [KH] npwm casure [KH]

M10x45 9.6 -

M10x60 11.5 =
M/Rd12x50 10.8 12.3
M/Rd12x70 18.9 19.8
M/Rd16x50 10.8 13.6
M/Rd16x70 19.9 19.8
M/Rd16x90 27.0 21.1

M/Rd20x100 30.9 37.3
M/Rd20x120 40.0 40.7
M/Rd24x120 39.4 45.2
M/Rd24x150 52.2 61.7

SALON
TUKITUOTE

www.tukituote.fi

7



Ucnonb3oBaHue 3aKNagHbIX aHKePOB B Ka4yecTBe NOAbeMHbIX aHKepOB:

Otuet 06 uccnegosaHun Ne RTE3261/04 8.10.2004 LieHTpa TexHuueckux UccneposaHmii
duHNaHAKMK 3aKkNagHbIX aHkepos Ne 310, 310R, 310H, 410, 410R, 410H (pa3mepbl M / Rd12—M /
Rd20), npumeHsembix B 6eToHe Knacca npoyHoctn C20/25, u Ne RTE 3328/05 9.9.2005 ans
nogbemHbIx aHkepos Ne 310, 310R, 310H, 410, 410R, 410H (pa3mepbl M / Rd24)

CornacHo Kopgekcy CrtpowutenbHbix Hopmatuso OuHaaHauu (Rak MK), Yactb B4, nyHKT
2.6.1.5, HarpysKa, Be/M4YMHA KOTOPOM MUHUMYM B 4 pasa 6onblle Harpysku, Bbi3biBaemomn
3N1eMEHTOM, A0/XHA UCMO/b30BaTbCA B KAa4yecTBe PacyEeTHOM Harpysku A1 NOALEMHOrO aHKepa U
ero cuennexnua. B tabnauue 10 npeactaBneHa AONYCTMMAA BepPTMKaNbHaA Harpyska 3aKnafHbIX
aHKepoB (JoNYyCTUMBIM BEC 3/1eMEHTOB) € BEIMYMHOM yraa nogbema 0° (BepTUKanbHbI nogbem), 30°
n 60°. Yron nogbema 90° npeacTtaBaseT AONYCTUMYKO CWy CABUra 3akAagHOro aHKepa. Yron
noAbema — 3TO yroJi, 06pa3oBaHHbIN MeXAY NOABEMHbIM TPOCOM U BEPTUKANBHON AUHUEN.

Jonyctmas BepTuMKanbHas Harpyska MOABEMHOrO aHKkepa (4onycTMmbIM Bec
anemeHTa) [KH] c BennumnHoi yrna nogvema 0°, 30°, 60° 1 AoNyCTUMOWN CMNOM CcABUra 3aKiagHOro
aHkepa (yron nogbema 90°) gnsa skenesobetoHa C20/25.

Ona cnpaBku: M3mepeHHble 8enUYUHbl 30KAOOHbIX GHKepos rnpedcmasseHbl 8 omuyeme 06
uccnedosaHuu Llenmpa TexHu4veckux Uccnedosaruli QuHaaHOUU «3aknadHele aHkepa M12-M20» u
omueme RTE3328/05 9.9.2005 (MoovemHbie aHkepa M24).

Tabnuua 10: MogbemHble aHKepa

[onycTumas BepTUKanbHaA Harpy3kKa (Bec anemeHTa) [KH]
Tun Yron nogbema:
0° (BepTUKanbHbIi 30° 60° 90° (aonyctumasn
noabem) cuna casura)
M10x45 4.9 3.9 2.3 5.6
M10x60 9.0 6.8 3.9 8.9
M/Rd12x50 4.9 4.0 2.5 6.2
M/Rd12x70 9.0 6.8 3.9 8.9
M/Rd16x50 12.6 8.6 4.6 9.5
M/Rd16x70 13.9 11.3 6.9 16.8
M/Rd16x90 18.0 13.8 8.0 18.4
M/Rd20x100 17.8 14.2 8.5 20.4
M/Rd20x120 23.5 18.9 114 27.8
M/Rd24x120 17.8 14.2 8.5 20.4
M/Rd24x150 23.5 18.9 11.4 27.8
SALON

TUKITUOTE www.tukituote. fi

8




4. BcnomoraTenbHble geTann ANA MOHTaXa

KpenexHblit aucK (ans 6bonee noapobHoi
MHGOPMaLUM CM. UHCTPYKUMIO «Pe3bboBas
nogbemHan cuctema», cTp. 5) ucnonb3lyerca
npu HeobxoaMmocTy, 4YTOOblI 3aKpenuTb
3aKnafiHble  aHKepa K  JlepeBAHHON
onanybke. OHM MCKAOYAIOT BO3MOXKHOCTb
nonagaHua 6eToHa WAKM 3arpsA3HeHUit BO
BTY/IKU.

MarHuTHbIA aepxatenb, Tun HM4 (gns
bonee nogpobHON  UHPOpPMAUMM  CM.
WHCTpYKUMio  «Pe3bboBan nogbemHas
cuctema», cTp. 2-4) wucnonb3yeTca npu
HeobXoANMMOCTH, YTOOBI 3aKpenuTb
3aK/lagHble aHKepa K CTasbHOM onanybke.

3awmTHble NPo6KM (gns 6onee noapobHo
MHOOPMaLUMKM CM. MHCTPYKLMO «Pe3bboBasn
nogbemHas cuctemay, cTp. 6)
UCNONb3YIOTCA ANA U30NAUMM  3aKNaaHbIX
aHKepoB W MpenoTBpalleHns nonagaHus
Pa3/IMYHbIX Macc, TakKMX Kak OeToH, Mbinb,
CHer W T.4. B 3aKnafHble aHKepa,
npeaoTtepalan 3abmusaHme pesbbbl aHKepa.

SALON
TUKITUOTE

A

KpenexHbi

/

nepeBaHHasn
onanvbka

AONCK

HKaT
Aepare/i CTa/ibHaA

onanybka

s

3alLMNTHaA

-~
npobka
=

&
=

www.tukituote.fi

9



MNoabemHblt cTpon, pe3bboBas nogbemHaa netna LL, Pe3b6oBaa noabemHas netns c
NPUKUMHOMK NaacTuHoit n NMogbemHan netna “Goliath” (gns 6onee nogpobHON MHbOPMaALUKM CM.
WMHCTPYKLMIO «BcnomoraTtenbHble geTann pes3bboBbix cuctem», cTp. 8-15) ncnonb3yloTca B KayecTse
nogbemHbIX npucnocobneHnit Pesbbosoit cucTembl. OHM OOMKHbI MOMHOCTbIO BKPYYMBaTbCA B
3aK/lagHoM aHKep. 110 TbeMHbIL

CTOIIOP
ﬂ

1O AbEMHBII S l

cTotop / @

.ﬂ\\/
=

5. KpenexHble getanu

INeMeHT KPENUTCA K 3aK1agHOMY aHKepy C MOMOLLLIO KpenexKHoro 60/1Ta co CTaHAapTHOW
MeTpuyecKkon pesbboit 1 Wwanboli.

|
L
O
'|

i\

6ont

SALON
TUKITUOTE www.tukituote. fi

10




3aknagHble aHkepa N2 310 n N2 311

3akfagHble  aHKepa  cayXat  ans
nogbema n cKpenneHua CHOpPHbIX
Kene3obeToHHbIX U3aennii.

3aKknagHble aHKepa MoryT

ucrnonbsosatbca B  6HetoHe C20/25 wn npwu
MWHUMAZIbHOM YCUIEHUM NOBEPXHOCTU.

3aKknagHoOW aHKep BMECTe C yCU/IeHUem
(apmaTypoit) nomelaetca B Gopmy A0 3a/UBKU
W CAYKUT OCHOBaHWeM ans MNogbeMHbIX neTesb
LL, NMoabemHbix netenb “Goliath”, MogbemHbIx
neTesb C NPUMXUMHON NNACTUHON U MNoAbEMHBIX
CTpOMnoB.

CyllecTBYlOT  3aKnafHble aHKepa C
nonykpyraon pesbbon t™mna Rd u tmna M, mx
TpebyeTca cmasbiBaTb nepes YCTaHOBKOW B

(]

==

B

cbopHoe Kenes3obeToHHOoe uspenue. g
KpeneKHble AeTanu, OCHAWEeHHble CTaH4APTHOM -
MeTpuyecKkon pe3bboi, MOryT KPenuTbca K 3TOoM
pe3bbe. L
[na KpenneHus K cTanbHOM onanybke
PEKOMEHAYIOTCA MarHUTHble AeprKaTenu Tuna
HM4. Ons npeaoTspaleHna nonagaHna rpasmu u
6eToHa Ha pesbby BTYJIKM  MCNO/b3YHOTCS
BHELWHME KPbIWKA W  KpenexKHble  AUCKMU.
KpenexHble ONCKN NCNoNb3yoTCA ans Marepuansbi:
KpenaeHna aHKepoB K JepeBAHHOI onanybke. * Cranb 5355,
[NaHHble 3aKNafHble aHKepa no/MpoBaHHaA nm
NPoV3Be/eHbl B COOTBETCTBUM C AeKnapaLueil, * OunHkoBaHHaA nm
ofobpeHHon ®PuHcKon Accoumaumelr BeToHa, * Hepxaselowan cTanb A2
KpOMe TOro, KOMNAaHMA 3aKa4umMIa SOrosop no * Hepxaselowan crans Ad
KOHTpOAO 3a KadyectBom ¢  SFS-Inspecta
Sertifiointi Oy.
Ta6bauua 1: 3aknagHoii aHkep Ne 310 c pe3bboit Tuna M (ctanb S355, noaMpoeaHHas)
d h D e a g L
ApTukyn Tun [Mmm] [Mm] [Mmm] [Mmm] [Mmm] [Mmm] [Mm]
00400 M10x45 10 45 15 18 8 12 65
00401 M10x60 10 60 15 18 8 15 65
00402 M12x50 12 50 18 22 10 12 80
00403 M12x70 12 70 18 25 10 15 80
00404 M16x50 16 50 22 22 10 12 22
00405 M16x70 16 70 22 27 10 15 22
00406 M16x90 16 90 22 27 10 15 22
00407 M20x100 20 100 25 30 12 25 25
00408 M20x120 20 120 25 30 12 25 25
00409 M24x120 24 120 35 40 15 30 35
00410 M24x150 24 150 35 40 15 30 35
SALON

TUKITUOTE

www.tukituote.fi

11




Tabauua 2: 3aknagHoii aHkep Ne 311 c pe3bb6oit TMna Rd (ctanb $S355, noanposaHHas)

ApTUKYN Tun d h D € 2 2 L
[mm] [Mm] [mm] [mm] [mm] [Mm] [Mmm]
Rd402 Rd12x50 12 50 18 22 10 12 80
Rd403 Rd12x70 12 70 18 25 10 15 80
Rd404 Rd16x50 16 50 22 22 10 12 22
Rd405 Rd16x70 16 70 22 27 10 15 22
Rd406 Rd16x90 16 90 22 27 10 15 22
Rd407 Rd20x100 20 100 25 30 12 25 25
Rd408 Rd20x120 20 120 25 30 12 25 25
Rd409 M24x120 24 120 35 40 15 30 35
Rd410 M24x150 24 150 35 40 15 30 35
Ta6auua 3: Pe3bboBoii aHKkep Ne 310ZN c pe3b6oii TMNa M (OLMHKOBaHHbI)
d h D e a g L
ApTukyn Tun [Mm] [Mmm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mmm] [Mmm]
00500 M10x45 10 45 15 18 8 12 65
00501 M10x60 10 60 15 18 8 15 65
00502 M12x50 12 50 18 22 10 12 80
00503 M12x70 12 70 18 25 10 15 80
00504 M16x50 16 50 22 22 10 12 22
00505 M16x70 16 70 22 27 10 15 22
00506 M16x90 16 90 22 27 10 15 22
00507 M20x100 20 100 25 30 12 25 25
00508 M20x120 20 120 25 30 12 25 25
00509 M24x120 24 120 35 40 15 30 35
00510 M24x150 24 150 35 40 15 30 35
Tabauua 4: 3aknagHoii aHkep Ne 311ZN c pe3b6oii TMNa Rd (OLMHKOBaHHDI)
d h D e a L
Aptukyn Tun [mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [MgM] [Mm]
Rd502 Rd12x50 12 50 18 22 10 12 80
Rd503 Rd12x70 12 70 18 25 10 15 80
Rd504 Rd16x50 16 50 22 22 10 12 22
Rd505 Rd16x70 16 70 22 27 10 15 22
Rd506 Rd16x90 16 90 22 27 10 15 22
Rd507 Rd20x100 20 100 25 30 12 25 25
Rd508 Rd20x120 20 120 25 30 12 25 25
Rd509 M24x120 24 120 35 40 15 30 35
Rd510 M24x150 24 150 35 40 15 30 35
SALON
TUKITUOTE www.tukituote. fi

12




Tabauua 5: 3aknagHoli aHkep Ne 310R c pe3bboii TMNa M (HeprKaBetow,as cTanb)

ApTUKYN Tun . h D € @ g L
[Mm] [Mmm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mmm]
0600 M10x45 10 45 15 18 8 12 65
0601 M10x60 10 60 15 18 8 15 65
0602 M12x50 12 50 18 22 10 12 80
0603 M12x70 12 70 18 25 10 15 80
0604 M16x50 16 50 22 22 10 12 22
0605 M16x70 16 70 22 27 10 15 22
0606 M16x90 16 90 22 27 10 15 22
0607 M20x100 20 100 25 30 12 25 25
0608 M20x120 20 120 25 30 12 25 25
0609 M24x120 24 120 35 40 15 30 35
0610 M24x150 24 150 35 40 15 30 35
Tabnuua 6: 3aknagHoii aHkep Ne 311R c pe3b6oii TMNa Rd (Hep:kasetowan ctanb)
ApTUKYN Tun d h D € a & L
[Mm] [Mmm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mmm] [Mmm]
Rd602 Rd12x50 12 50 18 22 10 12 80
Rd603 Rd12x70 12 70 18 25 10 15 80
Rd604 Rd16x50 16 50 22 22 10 12 22
Rd605 Rd16x70 16 70 22 27 10 15 22
Rd606 Rd16x90 16 90 22 27 10 15 22
Rd607 Rd20x100 20 100 25 30 12 25 25
Rd608 Rd20x120 20 120 25 30 12 25 25
Rd609 M24x120 24 120 35 40 15 30 35
Rd610 M24x150 24 150 35 40 15 30 35
SALON
TUKITUOTE www.tukituote. fi

13




MHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKE 3aKNaAHbIX aHKEPOB

1. 1. UHTepBan mexay 3aKNaAHbIMW aHKEPaMM U PaccToAHMUA A0 Kpas

Tabauua 7: MMHMManbHble pasmepbl

Tun dmun bmun Cmun

[Mm] [mm] [mm]
M10x45 400 200 65
M10x60 400 200 90
M/Rd12x50 400 200 75
M/Rd12x70 400 200 105
M/Rd16x50 400 200 75
M/Rd16x70 400 200 105
M/Rd16x90 400 200 135
M/Rd20x100 | 400 200 150
M/Rd20x120 | 480 240 180
M/Rd24x120 | 480 240 180
M/Rd24x150 | 600 300 225

2. [lonycTMble HarpysKu

Ucnonb3oBaHMe B KayecTBe COEANHUTENbHbIX METa/IZIMYECKUX AeTanei:

B Tabsnvue 8 yKasaHbl pacyeTHble 3HAYEeHWUA Mpeaena MPOYHOCTU HA paspbiB U npenena
NMPOYHOCTU MNPU CABUre 3aKNAAHbIX aHKEPOB MPU UX UCMOJb30BaHMM B KayecTBe COeANHUTE/IbHbIX
MEeTa/IJINYECKUX AeTanei (He B KayecTBe MOAbEMHbIX aHKepPOB). PacueTHble Harpysku 3aKaagHbIX
aHKepoB (HOMMHaNbHasA Harpyska, otobparkaemas KoshpOULMEHTOM HaLEeKHOCTU) OOJIKHbI 6bITb
MeHbLUE PAacYeTHbIX 3HAYEHMI Npeaena NPOYHOCTU Ha PaspbiB U Npeaena NPoOYHOCTM Npu casure. B
YCTAaHOB/IEHHbIX PACYETHbIX 3HAYEHMAX NOAPA3YMEBAETCH, YTO 3aKPEN/ieHHble COeAMHUTENbHbIE
npucnocobaeHua (pe3bboBble WNUAbKM U 6ONTbI) BKPYYEHbI Ha NOHYIO AJIMHY pe3bbbl.

PacuyeTHble 3HayeHua B Tabavue 8 nonydyeHbl AeseHMEM HOMWMHANbHOIO 3HAYeHWMs Ha
KO3OOULMEHT, 3aBUCALLMIA OT TpewmHoobpasoBaHMAa Mpu  CTAXKKe. [lOCKO/IbKY TpeLmHbI
BbI3bIBAIOTCA paspyLleHMem 6eTOHA COEANHAIOLLErO OCHOBAHWA, B KayecTBe KoadduLmMeHTa 3anaca
NpoYyHOCTM cneayeT B3ATb 1,5 (apmupoBaHHas KOHCTpyKuUus). Kpome Toro, B ciaydae Xpymnkoro
pa3spyLlleHna Mpu 3aKNaLHOM aHKepPOBKE MPUMEHAETCA AOMNOJHUTENbHbIN KO3bdMLMEHT 3anaca
npoyHocTtn 1,2.

CoepuHeHWe M34ennin A0MKHO ObiTb CMNAHMPOBAHO TakMM obpasom, 4Tobbl B ciyvae
pasbeAuHEHUA OAHOM Napbl W3LENWA He MPOM3OLWI0 Mocaeaylollee paspylleHue BcCei
KOHCTPYKLMK, N ObINO BO3MOXKHO BHOBb COEAMHUTb PAa3befMHEHHbIE YacTU KOHCTPYKLUW Uan
obopyaoBaHua. Mpu MUHUMYM OBYX Pa3pbiBax COeAMHEHHbIX YacTel Harpyska, npuaaraemas K
OCTaBLUMMCA 3aKNaHbIM aHKepaMm, L0KHa BbITb HUXKE, YeM X ABOIMHAA pacyeTHas CNOCOBHOCTb.

PacyeTHble 3Ha4YeHUA Npegena NPOYHOCTM Ha Pa3pbiB M Npeaesia NPOYHOCTM NpU caBure
3aKNagHbIX COeAMHUTENbHbLIX aHKepoB ana 6eroHa C20/25. He wcnosb3yetca A4 nogbema
n3aenni.

SALON
TUKITUOTE www.tukituote. fi

14




[na cnpaBKu: M3mepeHHbie 8eauduHbl npedesad MPOYHOCMU HA pa3psie U npedesad npoYyHocmu npu
cosuze 3aKMAAOHbLIX aHKepos rnpedcmassneHol 8 akme o0 nposepke LleHmpa TexHu4yecKux
Uccnedosaruli ®uHaaHouu «3aknadHele aHkepa M10-M20» u akme Ne RTE3328/05 9.9.2005
(ModvemHbie aHKkepa M24)

Tabnuua 8: 3aknagHble aHKepa

PacueTHoe 3HaueHue | PacuyeTHoe 3HauyeHue
Tun npegena NpoYHOCTM | npeaena NPOYHOCTU
Ha pa3pbis [KH] npu casure [KH]

M10x45 9.6 -

M10x60 11.5 -
M/Rd12x50 10.8 12.3
M/Rd12x70 18.9 19.8
M/Rd16x50 10.8 13.6
M/Rd16x70 19.9 19.8
M/Rd16x90 27.0 21.1

M/Rd20x100 30.9 37.3
M/Rd20x120 40.0 40.7
M/Rd24x120 39.4 45.2
M/Rd24x150 52.2 61.7

Ucnonb3oBaHMe 3aKNaaHbIX aHKePOB B Ka4ecTse NoAbeMHbIX aHKEpPOB:

Otuetr 06 uccnegosaHun Ne RTE3261/04 8.10.2004 LieHTtpa TexHuueckux UccneposaHmii
duHNAHAMK 3aKNagHbIX aHKepos Ne 310, 310R, 310H, 410, 410R, 410H (pa3smepbl M / Rd12—M /
Rd20), npumeHsembix B 6eToHe Knacca npouyHoctn C20/25, u Ne RTE 3328/05 9.9.2005 ans
nogbemHbIx aHkepos Ne 310, 310R, 310H, 410, 410R, 410H (pa3mepbl M / Rd24)

CornacHo Kopekcy CrtpoutenbHbix HopmatmsoB duHnaHamm (Rak MK), Yactb B4, nyHKT
2.6.1.5, Harpyska, BeAMYMHA KOTOPOM MMHMMYM B 4 pasa 6Oonblle HArpysku, Bbi3biBaeMOM
3N1EeMEHTOM, AOJ/IKHA UCMONb30BaTbCA B KAYECTBE PAcYETHOM HAarpy3ku A4 NOABEMHOrO aHKepa u
ero cuenneHua. B Tabnuue 9 npeactaBneHa AONYCTUMAA BEPTUKA/IbHAA Harpyska 3akaaZHbIX
aHKepoB ([,oNYyCTUMBIM BEC 31EMEHTOB) C BEIMYMHOM yrna nogbema 0° (BepTUKanbHbIN nogbem), 30°
n 60°. Yron nogvema 90° npeactaBnfaeT [ONYCTUMYIO CWY CABWra 3aKNafHOrO aHKepa. Yron
nogbema — 3T0 yros, 06pasoBaHHbIN MeXAY NOAbEMHbIM TPOCOM U BEPTUKAZIbHOWN IMHUEN.

JonyctTmas BepTUMKanbHaa Harpyska MOAbEMHOro aHkepa (ZonycTMmbli Bec
anemeHTa) [KH] c BennuunHoi yrna noavema 0°, 30°, 60° 1 gONYCTUMOWN CUNOWN CABUra 3aKNagHOro
aHKepa (yron nogbema 90°) ans kenesobetoHa C20/25.

Onsa cnpaBku: M3mepeHHble 6enUYUHbl 30KAAOHbLIX GHKepos rnpedcmasseHbl 8 omyeme 06
uccnedosaHuu LleHmpa TexHu4deckux Uccnedosaruli @uHAAHOUU «3aKaadHele aHkepa M12-M20» u
omueme RTE3328/05 9.9.2005 (ModvemHbie aHkepa M24).

SALON
TUKITUOTE

www.tukituote.fi

15



Tabamua 9: MNogbemHble aHKepa

[onyctumas BepTUKanbHaA Harpy3Ka (Bec anemeHTa) [KH]
Tun Yron nogbema:
0° (BepTUKaNbHbI 90° (gonycTuman
nogbem) 30° 60° Cuna caswura)
M10x45 4.9 3.9 2.3 5.6
M10x60 9.0 6.8 3.9 8.9
M/Rd12x50 4.9 4.0 2.5 6.2
M/Rd12x70 9.0 6.8 3.9 8.9
M/Rd16x50 12.6 8.6 4.6 9.5
M/Rd16x70 13.9 11.3 6.9 16.8
M/Rd16x90 18.0 13.8 8.0 18.4
M/Rd20x100 17.8 14.2 8.5 20.4
M/Rd20x120 23.5 18.9 114 27.8
M/Rd24x120 17.8 14.2 8.5 20.4
M/Rd24x150 23.5 18.9 114 27.8
SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

16



3. BcnomoratenbHble AeTann 418 MOHTaXa

KpenexHblit aucK (ans 6onee noapobHoi
MHbOpMaLUM CM. UHCTPYKUMIO «Pe3bboBas
nogbemHan cuctema», cTp. 5) ucnonb3lyercs
npu HeobxoaMmocTy, 4YTOOblI 3aKpenuTb
3aKnafHble  aHKepa K  [epeBAHHOM
onanybke. OHW MWCKNOYAKOT BO3MOKHOCTb
nonagaHua 6eToHa WAM 3arps3HEHUn BO
BTY/IKU.

MarHuTHbIN aepxatenb, Tun HM4 (ans
bonee noapobHoOM UHbOpPMAUMKM  CM.
MHCTPYKUuMio  «Pe3bboBasn noabemHas
cuctema», cTp. 2-4) wucnonb3yeTca npu
Heobxo4MmMocCTy, yTObbI 3aKpenuTb
3aKnafHble aHKepa K CTanbHOW onanybke.

3awuTHble Npobku (ans 6onee noapobHoW
MHPOPMaLMM CM. MHCTPYKUMIO «Pe3bboBan
nogbemHas  cuctema»,  CTp. 6)
MCMONB3YIOTCA AN U30NAUUM  3aKNafHbIX
aHKepoB M nNpeAoTBpalleHMA nonagaHus
PasNIMYHbIX MacC, TakMX Kak 6eToH, Mblb,
CHer M T.4A. B 3aK/JagHble aHKepa,
npepoTBpaLlas 3abrsaHne pesbbbl aHKepa.

SALON
TUKITUOTE

KpenexHbli
LANCK

AepeBAHHaA

/ onanvbka

T

|

MarHuTHbIN
/ nepKartenb

CTa/ibHaA

/ onanv6bka

3aWnTHaA

/ noobka
=
=

¢
=

www.tukituote.fi

17



MNoabemHblt cTpon, pe3bboBas nogbemHaa netna LL, Pe3b6oBaa noabemHas netns c
NPUMXXMUMHOMK nnacTuHoi n NogbemHan netna “Goliath” (ans 6onee noapobHON MHDOPMALIUK CM.
WMHCTPYKLUMIO «BcnomoraTtenibHble AeTanu pe3bboBbix cuctem», CcTp. 8-15) ncnonb3yloTcA B KadyecTse
NnoAbeMHbIX npucnocobneHnit Pe3bboBoi cuctembl. OHM AOJ/IXKHbI MOJIHOCTbIO BKPY4YMBaATbCS B
3aK/lagHOM aHKep. T10bEMHBIA

CTOIIOP
//?j

HOABEMHBIIH @

CTOIIOP ol @

LY

N
N

5. KpenexHble getanu

INeMeHT KPENUTCA K 3aK1agHOMY aHKepY C MOMOLLbIO KpeneXHoro 60/1Ta co cTaHAapTHOM
MeTpuyecKkon pesbboit 1 Wwanboli.

6ont . !I.\\\\W.

SALON
TUKITUOTE

www.tukituote.fi
18




3aknagHon aHkep N2 410

3aKk/fagHble aHKepa C/yXKaT 414 nogbema U
CKpenneHns cbopHbIX Kene3obeToHHbIX U34EeNUN.

3ak/fagHble aHKepa MOryT UCNO/1b30BaTbCA
B 6etoHe C20/25 1 NpuU MUHUMANLHOM YCUNEHUU
NOBEPXHOCTW.

3aKknagHOM aHKep BMECTE C YCUJIEHMEM
(apmatypoit) nomelaetca B Gopmy 40 3aaUBKU U
CNYXUT OCHOBaHMem ana lMoavemHbix netenb LL,
MoabemMHbix netenb “Goliath”, NoabemHbIx neTenb
C NPUKUMHOM NIAcTUHOM U MNoabEMHbIX CTPOMOB.

3aknagHonm aHkep Ne 410 wumeer
noaykpyrayto pesbby tmna Rd wam tuna M, ee
TpebyeTcA Cmas3blBaTb Nepes YCTaHOBKOW B
cbopHoe kenesobeToHHoe M3genue. KpenexkHble
[EeTaNN, OCHALLEeHHble CTAaHOAPTHOM MEeTpPUYECKon
pe3bboii, MOryT KpenuTbCs K 3TON pesbbe.

Y 3aknagHoro aHkepa Ne 410 umeeTtcA
KpPeneXHbld AWUCK, KOTOPbIA Nerko WM MNPOYHO
MOXHO NpubuTb K AepeBAHHOM onanybke. Ons
npefoTBpaLleHNA NonagaHua rpasm M 6eToHa Ha
pe3bby BTY/IKM UCNOb3YHOTCA BHELUHUE KPbILLIKM.

[JaHHble 3aKnagHble aHKepa NpPousBeLeHbl
B COOTBETCTBUM C  AeKnapaumei, ogobpeHHoM
®duHcko Accoumaumenn bBeToHa, Kpome TOro,
KOMMNAHWA 3aKalouMna AOroBOp MO KOHTPO/O 3a
KauyecTtBoMm c SFS-Inspecta Sertifiointi Oy.

Tabauua 1: 3aknagHoit aHkep Ne 410 c pesbboii TMna M (ctanb S355,
NoNMpoBaHHanA)

Matepuanbi:
e cTanb S355,
NOMPOBAHHAA UK

* OLMHKOBaHHasA uan
* HepXasetowasn ctanb A2

ApTUKYN Tun d h D € d 8 L P

[Mmm] [Mm] [Mmm] [Mmm] [Mmm] [Mm] [Mm] [Mmm]
01001 M12x50 12 50 18 22 10 12 80 45
01002 M12x70 12 70 18 25 10 15 80 45
01003 M16x50 16 50 22 22 10 12 22 54
01004 M16x70 16 70 22 27 10 15 22 54
01005 M16x90 16 90 22 27 10 15 22 54
01006 M20x100 20 100 25 30 12 25 25 64
01007 M20x120 20 120 25 30 12 25 25 64

SALON

TUKITUOTE

www.tukituote.fi

19



Tabauua 2: 3aknagHoli aHkep Ne 410S c pe3bboii TMNA M (OLMHKOBaHHbIi)

ApTuUKyn Tun d h D € @ & L P

[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mmm] [Mmm]
01101 M12x50 12 50 18 22 10 12 80 45
01102 M12x70 12 70 18 25 10 15 80 45
01103 M16x50 16 50 22 22 10 12 22 54
01104 M16x70 16 70 22 27 10 15 22 54
01105 M16x90 16 90 22 27 10 15 22 54
01106 M20x100 20 100 25 30 12 25 25 64
01107 M20x120 20 120 25 30 12 25 25 64

Ta6auua 3: 3aknagHoli aHkep Ne 410R c pe3bboii TMNA M (HeprKaBetow,as cTanb)

ApTuUKyn Tun d h D € @ & L P
L [Mm] [mm] | [mm] | [mm] [mm] [Mm] [Mmm] [Mm]
01201 M12x50 12 50 18 22 10 12 80 45
01202 M12x70 12 70 18 25 10 15 80 45
01203 M16x50 16 50 22 22 10 12 22 54
01204 M16x70 16 70 22 27 10 15 22 54
01205 M16x90 16 90 22 27 10 15 22 54
01206 M20x100 20 100 25 30 12 25 25 64
01207 M20x120 20 120 25 30 12 25 25 64

SALON

TUKITUOTE www.tukituote.fi

20



MHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKE 3aKNaAHbIX aHKEPOB

1. HTepBan mexkay 3aknagHbiMM aHKepamn 1 PaccTosHUA A0 Kpas

Tabauua 4: MUHUManbHble pa3mepbl

Amin bmin Cmin
Type [mm] [mm] [mm]
M/Rd12x50 | 400 200 75
M/Rd12x70 | 400 200 105
M/Rd16x50 | 400 200 75
M/Rd16x70 | 400 200 105 -
M/Rd16x90 | 400 200 135 o
M/Rd20x100 | 400 200 150
M/Rd20x120 | 480 240 180

2. [lonycTumble HarpysKu

Ucnonb3oBaHue B KayecTBe COeAUHUTENbHbIX MEeTaI/IMYEeCKUX p,eraneﬁ:

B Tabaunue 5 yKasaHbl pacyeTHble 3HaYeHUA npesesna NPOYHOCTU Ha PaspbiB M Npeaena
NMPOYHOCTU NPU CABUIE 3aKNAAHbIX AaHKEPOB NPU UX UCMONb30BAHUN B Ka4ecTBe COeANHUTENbHbIX
MeTa//INYEeCKUX AeTanei (He B KayecTBe NOABEMHbIX aHKePOB). PacueTHble HarpysKM 3aKkAagHbIX
aHKepoB (HOMMHaNbHasA HarpysKa, oTobparkaemasa Ko3apPUUMEHTOM HaAEKHOCTU) OO/KHbI BbITb
MEHbLLE PAaCYETHbIX 3HAYEHMN Npeaesia NPOYHOCTU Ha PaspbIB U Npeaena NPOYHOCTU NpU casure.
B yCTaHOB/IEHHbIX pacYeTHbIX 3HAYEHUAX NOAPA3YMEBAETCA, UTO 3aKPENNEHHble COeAUHUTENbHbIE
npucrnocobaeHna (pe3bboBble WNUAbKM U 6ONTbI) BKPYYEHbI Ha NOMHYO AJIMHY pe3bbobl.

PacyeTHble 3HayeHMA B Tabaunue 5 nonyyeHbl feNeHUEM HOMMHANBHOMO 3HAaYeHUA Ha
KoadPUUMeHT, 3aBuCAWMIA OT TpewmHoobpa3oBaHMA nNpuU  CTAXKe. [MOCKONbKY TpeLmHbl
BbI3bIBAOTCA paspylleHnem 6eToHa COeaMHAILWEro OCHOBAHWS, B KayecTBe KoadouumeHTa
3anaca nNpoyYyHocTM cneayeT B3ATb 1,5 (apmupoBaHHas KOHCTpPyKuua). Kpome Toro, B caydyae
XPYMKOro pa3pyLleHna npu 3akAagHOM aHKEPOBKE NPUMEHAETCA AONONHUTENbHbIA KO3bdULMEHT
3anaca npoyHoctn 1,2.

CoeanHeHe n3aennini AOAXKHO ObiTb CNNAHMPOBAHO TakKMM 06pa3oM, YTObbI B cCay4vae
pasbeanHEHUA OOHOW Mapbl M34Ee/MM He NPOM3OWA0 nociedylouee paspylleHWe Bcew
KOHCTPYKLMK, U OblJI0 BO3SMOXHO BHOBb CO€AMHUTb PasbeAMHEHHbIE YacTU KOHCTPYKUUW UAn
obopyaoBaHua. Mpy MUHUMYM ABYX Pa3pbiBax COeAMHEHHbIX YacTel HarpysKka, npuaaraemas K
OCTaBLUMMCA 3aKJafgHbIM aHKepam, [AO/KHA ObiTb HUXKE, 4YemM WX [BOMHAA pacyeTHas
CNoOCo6HOCTb.

PacyeTHble 3HauyeHWs npegena MPOYHOCTM Ha Pas3pbiB M MNpesena NPOYHOCTM Npu

cABure 3aKknagHblX COeAMHUTENbHbIX aHKepoB Ana 6etoHa C20/25. He wucnonb3yetca ans
noabema usaenni.
[na cnpasKku: UamepeHHble geauvuHbl npedesna MpoYHOCMU HA paspele U rnpedesna npoYyHocmu
npu cosuze 3aKAA0HbIX GHKepos rnpedcmassaeHbl 8 akme o rnposepke LleHmpa TexHu4vyeckux
Uccnedosaruli QuHaaHouu «3aknadHeie aHkepa M10-M20» u akme Ne RTE3328/05 9.9.2005
(ModvemHbie aHKkepa M24)

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

21




Tabauua 5: 3akNagHble aHKepa

PacueTHoe 3HauyeHne | PacyeTHoe 3HavyeHue
Tun npeaena NpoYyHoCcTM | npeaena NPOYHOCTU
Ha pa3pbiB [KH] npu casure [KH]

M10x45 9.6 -

M10x60 11.5 -
M/Rd12x50 10.8 12.3
M/Rd12x70 18.9 19.8
M/Rd16x50 10.8 13.6
M/Rd16x70 19.9 19.8
M/Rd16x90 27.0 21.1
M/Rd20x100 30.9 37.3
M/Rd20x120 40.0 40.7
M/Rd24x120 39.4 45.2
M/Rd24x150 52.2 61.7

Ucnonb3oBaHue 3aKknagHbIX dHKepoB B Ka4yecTBe NOAbEMHbIX dHKEepPOoB:

Otuer 06 wuccnegosaHmm Ne RTE3261/04 8.10.2004 LUenTpa
UccnepoBaHuii ®duHAaHaMKM 3aKknagHbix aHkepos Ne 310, 310R, 310H, 410, 410R, 410H
(pasmepbl M / Rd12—M / Rd20), npumeHsembix B 6eToHe Knacca npovHoctn C20/25, n Ne RTE
3328/05 9.9.2005 a4 nogbemHbix aHKkepos Ne 310, 310R, 310H, 410, 410R, 410H (pa3mepbl M /
Rd24)

TexHuyecKkux

CornacHo Kogekcy CtpoutenbHbix Hopmatusos dunnaHaumn (Rak MK), Yactb B4, nyHKT
2.6.1.5, Harpyska, Be/MYMHaA KOTOPOM MWUHMMYM B 4 pas3a 6onblle HArpysku, Bbi3biBaemol
3N1eMeHTOM, [0/IKHA UCMNONb30BaTbCA B KAYECTBE PacY4eTHOW HarpysKku 1A NoLbeMHOro aHKepa
W ero cuennenus. B Tabanue 6 npeacraBneHa AONyCTMMasn BePTUKANbHAA HarpysKa 3aKaagHbIX
aHKepoB (J,0oNyCTMMBbIN BEC 3/1eEMEHTOB) € BE/IMYMHOM yraa nogbema 0° (BepTUKaANbHbIN Nogbem),
30° n 60°. Yron noabema 90° npeacTaBaAeT AONYCTUMYIO CUAY CABUMa 3aKNaaHOro aHkepa. Yron
nogbema — 3T0 yros, 06pasoBaHHbIN MeXAY NOABEMHbIM TPOCOM U BEPTUKANLHOM IMHWEN.

JonycTumas BepTMKasibHAA Harpyska NogbeMHOro aHKepa (4onycTUMBbIN BEC 3/1eMeHTa)
[KH] ¢ BennumHoit yrna noavema 0°, 30°, 60° M AONYCTUMOM CUMNOM CABUra 3aKNaAHOro aHKepa
(yron noabema 90°) gna kenesobetoHa C20/25.

[nAa cnpaBKku: M3mepeHHble 8enuvuHbl 30K/100HbIX GHKepos npedcmasseHsl 8 omyeme 06

uccnedosaHuu Llenmpa TexHuuyeckux Uccnedosaruli ®uHaaHOuu «3aknadHsle aHkepa M12-M20»
u omyeme RTE3328/05 9.9.2005 (lodvemHbie aHkepa M24).

SALON
TUKITUOTE

www.tukituote.fi

22



Tabnuua 6: MogbemHble aHKepa

[onyctuman BepTUKaNbHAA HarpysKa (Bec anemeHta) [KH]
Tun Yron nogbema:
0° (BepTUKaNbHbIK 5 . 90° (monyctumas
noabem) 30 60 cuna casura)
M10x45 4.9 3.9 2.3 5.6
M10x60 9.0 6.8 3.9 8.9
M/Rd12x50 4.9 4.0 2.5 6.2
M/Rd12x70 9.0 6.8 3.9 8.9
M/Rd16x50 12.6 8.6 4.6 9.5
M/Rd16x70 13.9 11.3 6.9 16.8
M/Rd16x90 18.0 13.8 8.0 18.4
M/Rd20x100 17.8 14.2 8.5 20.4
M/Rd20x120 23.5 18.9 114 27.8
M/Rd24x120 17.8 14.2 8.5 20.4
M/Rd24x150 23.5 18.9 114 27.8
SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

23


http://www.tukituote.fi/

3. BcnomoraTenbHble fetanu oA MOHTaXa

3awnTHaA LepeBaHHasn
noobKa

3awuTHble NPO6KKU (ana 6onee noapobHOM ’ onanvbka

UHOOPMaUUU CM. UHCTPYKUMIO «Pe3bboBas
nogbemHas cuctema», cTp. 6) ncnonbsyoTtes
AN M301AUMM  3aKNafHbIX aHKepoB W rB03/
npeaoTBPalleHns MonagaHua  PasAUYHbIX
Macc, TaKUX Kak 6eToH, Mbiib, CHer u T.4. B
3aKfNagHble aHKepa, npeaoTspalas

3abusaHue pe3bbbl aHKepa.

NoabemHblli cTpon, pe3bboBas noabemHas
netna LL, Pe3bboBasa nogbemHasa netna ¢
NPMXUMHOM nnactuHoii u MogbemHas netns / noAbemHbii
“Goliath” (ana 6onee noapobHoOW MHbOPMALMK ¢ croon

CM. WHCTPYKUMIO «BcnomoraTenbHble AeTanu /\

pe3bboBbIX cucTem», cTp. 8-15) Ucnonb3yoTca B
KauecTse NoABbEMHbIX npucnocobneHuni
Pe3bboBoii cuctembl. OHU A0/KHbI MOJIHOCTbIO

0 —

BKPYYMBATbLCA B 3aKNa4HOMN aHKep.

NoABbEMHbIN el

cToon

4. KpenexHble getanu
JNeMEHT KPENUTCA K 3aKNagHOMY aHKepy C MOMOLLbIO KpeneskHoro 60/1Ta co cTaHAapTHOWM
MeTpuryecKkon pe3bboit 1 Wwanboli.

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

24


http://www.tukituote.fi/

